
Trenýrkárna.cz dále expanduje. Prostřednictvím 
své značky Nedeto funguje již ve 23 zemích Evropy
 
Praha, 21. října 2024 – Největší tuzemský e-shop s pánským spodním prádlem Trenýrkárna.cz, který ve své skupině také vyrábí a prodává vlastní produkty pod značkami Styx, Pietro Filipi a Nedeto, se dále rozvíjí a expanduje. 
„Mám velkou radost, že stále rosteme a daří se nám zvyšovat podíl na trhu nejen v České republice, ale i se rozšiřovat do zahraničí. Nejdříve jsme vstoupili na Slovensko, do Maďarska a Rakouska, následně jsme pokračovali Slovinskem, Německem, Rumunskem, Polskem, Chorvatskem a Nizozemskem. A stále vstupujeme na nové trhy, nyní je zemí již 23. Posledními jsou Francie, Belgie, Bulharsko, Řecko, Itálie, Španělsko, Portugalsko, Litva, Lotyšsko, Estonsko, Finsko, Dánsko a Švédsko,“ říká Ruslan Skopal, CEO a spolumajitel Trenýrkárna.cz a Nedeto.com, jež je značkou prodejního kanálu pro zahraniční trhy.
Předloni se Trenýrkárna.cz rozhodla uvést na trh novou vlastní privátní značku spodního prádla, která je zaměřena jinak než české spodní prádlo Styx. Jde o jednodušší varianty spodního prádla, které jsou i přesto vyrobené velmi kvalitně. Pro tento produkt využívá také brand Nedeto. Značka je zaměřena na spodní prádlo pro ženy, muže i děti, jedná se zejména o trenýrky, boxerky, kalhotky, menstruační kalhotky nebo ponožky. Nabízí zejména základní neutrální barvy a kvalitní bavlnu, která zajišťuje pohodlí při nošení. A krok to byl úspěšný, značka Nedeto vytváří 50 % obratu v segmentu privátních značek.
„Plány na rok 2024 plníme poměrně přesně, a to zejména díky novému rozšíření sortimentu o menstruační kalhotky a plavky a také díky naší nové akvizici, značce Pietro Filipi. Ta poměrně rychle roste, stejně jako obliba našich privátních značek Styx a Nedeto, které nám generují vyšší marži než ostatní značky. To je pro nás dost podstatná zpráva, jelikož se nám meziročně prodražil marketing, tak máme dodatečné zdroje k jeho financování. Růst marketingových nákladů přikládáme na vrub zvýšení konkurence zejména kvůli přeshraničním marketplace e-shopům,“ říká Ruslan Skopal.
Majitelé Ruslan Skopal a Adam Rožánek se koncem roku 2022 rozhodli růst firmy ještě posílit, a poprvé od založení firmy využít finanční podpory investora. Tím se stala česká investiční skupina SPM, založena Slavomírem Pavlíčkem a Markem Španělem, která své investice aktivně směřuje do vytváření partnerství s ambiciózními českými podnikateli s prokazatelnými výsledky. 
Nedávným úspěchem jejich společné práce je také znovuoživení značky Pietro Filipi. „Jsem rád, že i díky naší podpoře získává tradiční česká módní značka Pietro Filipi po turbulentních letech opět stabilní domov. Z mého pohledu si novou šanci prosadit se nejen v České republice, ale i na zahraničních trzích, rozhodně zaslouží. Těšíme se na její další rozvoj v rukou managementu Trenýrkárna.cz, v nějž máme dlouhodobě plnou důvěru,“ říká Slavomír Pavlíček, partner skupiny SPM Invest s tím, že v zájmu o vstup do firmy hrál důležitou roli fakt, že významnou součástí Trenýrkárna.cz je česká značka Styx vyráběná v České republice. Partnerství tak představuje typ investice, který skupina aktivně vyhledává – perspektivní podnikatelé, kteří vybudovali stabilní a ziskový byznys s jasnou konkurenční výhodou a hledají kapitál pro skokový růst, jež je podložen jasnou vizí, jak ho dosáhnout.“


